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1 Introduction
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2 SBCalendar

2.1 BE

WHET AT LDET 5 A,

2.2 =

E - 2tk - IRHR—ZAXF2FE L7, PL—F7 v AT LD
HORY 7T s, LEHPHFRERZKREE LT,
class SBCalendar is subclass of JapaneseCalendar
values
1.0 Resid = "$1d: SBCalendar.vpp, v 1.2 2005/11/22 06:54:49 vdmtools Exp $";
2.0 0 =new IO ()
instance variables
1 public ZEHEH &> 9 H : [Date] : = nil ;
2 public XFHIEHEHGAR : [char* 5 Date] := {—};
3 public ¥ A7 LD : [Time] : = nil ;
4
functions
public
30 %% () — Calendar
1 JEE{5() L
2 self;
public static

4.0 PRHDNIEY : char* — B

1 BRAZNEY (BRA) &
2 X6 HS 2435 (BRH ™ "01") # false;

public static

50 HMEFATHIH %25 : char* — Date

1 MEMITEH 25 (IRH) 2

2 let RHOHWIH = 35956 Hi 2185 (BBRH 7~ "o1v),

3 fRESFE = BHDOHWH .4 (),

4 fiEH =IRHDOH®IH.H () in

5 HofEEWHZE 2 (FREMS BEH, 2, &) 8L FHZ21E5 ()
6 pre RHZIEY (BRH) ;



2.2.1 EHEAB%ZE3

EHIGIOWFEH (HH) 252, FEFHREE, SHERICHLT
L BERIEN 28597 2Rz e E§, FREHIRIEE, BED L
2567 HDAZE-> T X T, FHFMR267- HTH D L) i,
BHEEDOEH (BHEEIELZH) @67 HHIGEHMMEHIH &
%0, COHZBATUERZRAT 5 LRBERTHELONTVET, 8
JHH MR H 0562 iE, ERORTEEHMEMH L) £ 7,
public static

6.0 BHWIHZA% : Date — Date

1 EHHZ1%% (aDate) &
2 let J& = new SBCalendar (),
3 mk- (£, H) = & 1EAIH 213 % (aDate 4 (), aDate. H () +

HAH =B HARAZRD % (4, H),
H = aDate.H (),
31 H ekl =
if HRKH.H() < H
then HRH
else J&HE =Dl o HA 2155 (45, H, H) in
10 WIHEHEEOTH M2 ()

© N o ;o



11 pre aDate. -H72>? () post let J& = new SBCalendar (),

12 mk- (4, H) = [ 1ERIH 243 % (aDate 5F (), aDate. H ()+
6),

13 HARH =& HRHZ KD % (4, H),

14 H = aDate.H (),

15 I H el =

16 if HKH.H() < H

17 then HKH

18 else JEFE =D 6 HiF 2155 (45, H, H) in

19 RESULT.= (MH B EDFHZE2 () A

20 if Vday € {1,... WHEH.H ()} -

21 JE& BkAD ? (& BE=oM» o HN 255 (45, H
, day))

22 then let mk- (-, BiH) = J&E EAIH %22 (4, H — 1) in

23 RESULT.H () = HiH

24 else RESULT . H () = H;
public static

7.0 HAFA220>?: [Date] — B
1 RS2 (B &
2 HAF = nil ;
public static
80 AT ALHAF: () — Date
1 YATLHNM() A
2 SH(
operations
public
90 HRHEGZHRETS:Z > ()
1 WHEAZRET 5 (1) &
2 let HARDE = new JapaneseCalendar (),
3 HARDKHES = HRDE RHES 2152 (1F),



4 TR1 DIRH&ES = {

5 HADE = > 5 it 215 (
55'37 17 2)7

. HADE # = >fb5 Hit 215 (
ﬁi’ ]‘7 3)7

7 HADNE B8 = %l 6 Hi 2135 (
4,12, 29),

. HADE BB = 5 O 2155 (
4E,12,30),

o HARDIE B3 =il & Ui 213 5 (
4, 12,31)},

10 THEHEA = HRADE. & 2 F O EWRHEA 2S5 (4, 1) in
11 RHESEHR = KRHEAGEHR W {(F — HEADKHES U
TR1 DIRHES U LIEHES };
public
10.0 BHEHZHEARAL : char* 2 [Date]
1 HEEREGARAL (7 7 A V) A&
2 let mk- (F5 5, mk- (y, m, d)) = io.freadval|Z x Z x Z] (7 74 )V

£) in
3 if fER
4 then return =25 HiF 21425 (y, m, d)
5 else let - = i0.echo ("Can’t read BaseDay’s data file.") in
.6 return nil ;

public

1.0 FHHEH : () > Date

1 EMEH () A

2 if BEHEH v ) H = il
3 then return HHEH 2 FEAIA L (homedir™" /temp/ BaseDay.txt")
A else return FEHEH &\ 9 H:

120 7 7 ANV SHAALIEAEH : char* > Date
1 77 AN oHmAMALIIEH (7 74V 4) &
2 if FHEH v ) H = nil
3 then return JEHEH 2 5EHIA L (7 7 A4 IV 54)
4 else return JE#EH L9 H;



FHEH 2 3RET % : Date = ()
HEWHZRET 5 (HA) 2
HAEH L w9 H = HAY

SFFEHEH - char® 2 Date
AR (Ao — F) A
(if SFFEHEH B = il
then 2FHIEH 230E T 2 (&tha— FHHEH () ;
return 2L JEHE El'ﬁifg% (/\HZ a—F )
);

DALEHEH 2 3E T 5 : char® x Date =% ()
SN 2ET 5 (2tha—F, HA) &
SR GG = ARG T {(&tha—F — HiY };

¥ AT LR % G AT < () 5 [ Time)
AT LR Z AR () &
let mk- (F§5, now) = io.freadval| Time] (homedir™" /temp / System Time.tzt") in
if i
then return now
else let - = i0.echo (" Can’t read System Time data file.") in

return nil

AT LIRA () > Time
AT LRA() &
if > A7 LD = nil
then ¥ A T LR % e A T8 ()
else return ¥ A 7 L DREH;

AT LRI ZRET S Time > ()
AT LIREIZERET 5 (IKA]) &
AT LD = KA



19.0 SBCalendar : () = SBCalendar
1 SBCalendar () &

o2 (Vv SEER L O ERET 5 (HARER L 2 )

=y DIEHERF & D7) ;
3 return self
4 )

end SBCalendar
Test Suite : vdm.tc

Class : SBCalendar
’ Name ‘ #Calls ‘ Coverage

SBCalendar‘ & ¥E H 3 v
SBCalendar‘ & %15 % 0 0%
SBCalendar‘ &1L #EH 2 69%
SBCalendarfR H 31E4 3 Vv
SBCalendar‘> A 7 2 H s} 1 Vi
SBCalendar> A 7 ALK 1 85%
SBCalendar‘ H f} 23%27> ? 2 Vv
SBCalendar“fS i1 H 23 % 32 32%
SBCalendar 3:HEH 2 8 E§ % 2 V
SBCalendar J&¥#E H %2 i AaiA tr 2 65%
SBCalendar #EFf T H %215 % 2 86%
SBCalendar'fk HEAZRET % 37 Vv
SBCalendar‘SBCalendar 38 V
SBCalendar* XfLIEHEH 2 3 E T 5 2 Vv
SBCalendar'> A 7 LKL 2 ET 5 1 V
SBCalendar > A 7 L RZ %2 G A A T 0 0%
SBCalendar‘ 7 7 £ V%> & G AaaA 5 FEHE H 1 80%
Total Coverage ‘ 61% ‘




